TÁJÉKOZTATÓ
Kórházi fekvő betegeink részére

Betegek felvétele

Az emésztőszervi osztályra való tervezett felvétel 11:00 és 12:00 óra között zajlik. 
A betegfelvétel két lépcsőben történik. Először kérjük keresse fel a Szakrendelő földszintjén levő Betegfelvételi irodát. Miután a betegfelvételi munkatárs elvégezte az Ön felvételével kapcsolatos adminisztrációs feladatokat, kérjük osztályunk irodáján szíveskedjen jelentkezni. Ezt követően az osztályon szolgálatot teljesítő nővér megmutatja Önnek kórtermét és az ágyát.

Kérjük, hogy felvételkor hozza magával: személyi igazolványát, lakcím és TAJ kártyáját, beutalóját, régi zárójelentéseit, orvosi dokumentumait, a szedett gyógyszerek listáját. 
Ha bizonytalan egészségügyi jogviszonya érvényességét illetően, tájékozódjon az Önhöz legközelebbi NEAK kirendeltségen.

Kérjük, hogy hozzon magával: váltás hálóruhát (osztályunkon használhatja saját hálóruháját), tisztálkodási szereket (szappan, fésű, fogmosó, törölköző, WC papír), papucsot, ivópoharat, evőeszközöket. Utcai ruháit és személyes holmiját a kórteremben lévő szekrényben helyezheti el.
Behozhat TV-t, rádiót, számítógépet. Ezek használatakor azonban kérjük legyen tekintettel szobatársaira. Ékszert, nagyobb értékben pénzt lehetőleg ne hozzon magával. Amennyiben valamilyen oknál fogva ez elkerülhetetlen, kérjük fokozottan ügyeljen értékeire. Amennyiben igényli, lehetőség van érték megőrzésre. Az intézetbe behozott pénzért, értéktárgyakért az intézmény csak ebben az esetben vállal felelősséget.

Napirend:

· Reggel 5:30 kor a nap tisztálkodással, hőmérőzéssel, ágyak, kórtermek rendbetételével, a vizsgálati anyagok levételével (vér, vizelet) kezdődik. 
· Az osztályos vizitek 07:00tól 09:30 ig tartanak, a betegek az aznapi és másnapi vizsgálatokról, beavatkozásokról kapnak tájékoztatást. Kérjük a reggeli vizit előtt ne fogyasszon ételt, italt, szíveskedjék a kórteremben, ágyban tartózkodni.
· Reggel 08:00 reggeli orvosi referáló.
· 11:00 órakor nagyvizit hétfő, szerda és pénteki napokon
· A délelőtti vizsgálatok, kezelések, beavatkozások az elrendelt időben kezdődnek.
· Esti vizit: 18:00 és 19:00 között, az ügyeletes orvos vizitel

· Étkezések:
            Reggeli 07:00-tól
            Ebéb: 11:30-tól
            Vacsora. Kiosztása a délutáni órákban történik.

· Önnmaga és betegtársai érdekében kérjük vegye figyelembe, hogy a dohányzás és az alkohol fogyasztás Kórházunk egész területén tilos! Ellenőrzés esetén büntetésre lehet számítani.

Látogatási rend

Betegeinket hozzátartozóik naponta látogathatják, a látogatási rend ugyanakkor biztosítja a betegek nyugalmát, gyógyulását, és a zavartalan betegellátást szolgálja.
·  Beteg látogatás minden nap 15:00-tól 18:00-ig 

Kérjük, hogy a látogatás során vegyék figyelembe az alábbiakat:
· Egy beteg egyszerre két látogatót fogadhat, 14 év alatti kiskorúak a betegeket nem látogathatják.
· Kérjük, hogy a látogatás során a többi beteg nyugalmát ne zavarják.
· Abban az esetben, ha a kórteremben vizsgálatot vagy beavatkozást kívánnak végezni, annak időtartamára a látogatóknak el kell hagyniuk a kórtermet.
· Hozzátartozók a betegek után 12:00 és 15:00 között érdeklődhetnek telefonon, a beteg kezelőorvosánál.
· A kritikus állapotú vagy haldokló betegeknek joga van arra, hogy az általa megjelölt (egy) személy az osztályvezető főorvos engedélye alapján folyamatosan mellette tartózkodjon. Azonban ezekben az esetekben is szükséges biztosítani az orvosi és ápolási feladatok zavartalan elvégzésének feltételeit, mely során kívánatos lehet a látogatás felfüggesztése.
· Látogatás alatt a dohányzás és az alkohol fogyasztás a Kórház egész területén tilos!

Betegek elbocsájtása

A kórházból történő elbocsájtás időpontjáról kezelőorvosa, vagy osztályos orvosa tájékoztatja Önt, a várható időpont előtt legalább egy nappal. Egyedi esetekben - egyeztetés alapján - a távozás időpontja az előre egyeztetettől eltérő lehet.
Tájékoztatjuk, hogy a hazamenetel napján legkésőbb 09:30 órakor el kell hagynia a kórtermet. Kérjük, hogy erről hozzátartozóit is értesítse.
A betegségre vonatkozó dokumentumokat (zárójelentés) hazabocsájtáskor kapja meg.
Kérjük ne mulassza el a kontrollvizsgálaton való megjelenést!

